

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**मौसम विभाग ने दी चेतावनी: बिलासपुर संभाग सहित 20 जिलों में आंधी तूफान का अलर्ट**  
 रायपुर (आरएनएस) छत्तीसगढ़ में मानसून पूरी तरह से सक्रिय है। बलरामपुर-रामानुजगंज को छोड़ दें तो लगभग हर जिले में औसत से अधिक ही वर्षा हो रही है। दक्षिण बस्तर में तो ज्यादा बारिश के कारण बाढ़ की स्थिति है। नदी-नाले उफान पर हैं। इस बीच मौसम विभाग ने पूर्वानुमान जारी किया है। मौसम विभाग के मुताबिक छत्तीसगढ़ के बिलासपुर, रायगढ़, जांजगीर चांपा, कोरबा, रायपुर, बemetरा, मुंगेली, महासमुंद समेत करीब 20 जिलों में बुधवार को बारिश के साथ ही आंधी तूफान चलने के आसार हैं। इसको लेकर लोगों को सावधान रहने कहा गया है। भारतीय मौसम विज्ञान केन्द्र के मुताबिक छत्तीसगढ़ के लगभग हर जिले में हल्की से मध्यम बारिश होने की संभावना है, लेकिन 20 जिलों में आंधी तूफान के साथ ही बिजली गिरने की भी आशंका जताई गई है। दक्षिण बस्तर में तेज बारिश को लेकर अलर्ट जारी किया गया है। छत्तीसगढ़ के मध्य इलाके दुर्ग, रायपुर, बालोद, राजनांदगांव में हल्की बारिश हो सकती है। सुबह से ही मौसम खुशनुमा बना हुआ है। बारिश को लेकर लोगों को अलर्ट भी किया गया है। रायपुर मौसम विज्ञान केन्द्र के मुताबिक आगामी चार से पांच दिन तक लगभग यही स्थिति बनी रहेगी। बारिश से किसानों को फसल की बुआई में राहत मिली है। बस्तर के सुकमा, बीजापुर जिले में बाढ़ के हालात हैं।

**जिले में 383.9 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज**

रायगढ़। चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 20 जुलाई तक 383.9 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 1.4 मिली मीटर औसत वर्षा हुई है। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 462.9 मिली मीटर, पुसौर में 507.9, खरसिया में 351.8, सारंगढ़ में 571.5, बरमकेला में 397.3, घरघोड़ा में 318.4, तमनार में 447.2, लैलंगा में 307.1, धरमजयगढ़ में 271.6, सरिया 287 एवं छाल तहसील में 300.5 मिली मीटर वर्षा दर्ज की गई है।

**पुरैना के पंचायत सचिव निर्मल सिंह कंवर निलंबित**

रायगढ़। सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा ने जनपद पंचायत खरसिया ग्राम पंचायत पुरैना के पंचायत सचिव निर्मल सिंह कंवर को भारतीय दण्ड विधान संहिता के तहत पुलिस चौकी जोबी, थाना-खरसिया में आरोप पंजीबद्ध होने के कारण पुलिस द्वारा गिरफ्तार किया जाने तथा न्यायिक हिरासत में लिए जाने के फलस्वरूप तत्काल प्रभाव से निलंबित किया है।

**प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजनान्तर्गत 31 जुलाई के पूर्व ई-केवायसी करवाएं पूर्ण**

रायगढ़। उप संचालक कृषि ने जानकारी देते हुए बताया कि प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजनान्तर्गत योजना के समस्त लाभार्थी जो पीएम किसान योजना का लाभ ले रहे हैं उन्हें ई-केवायसी सत्यापन किया जाना है। ई-केवायसी सत्यापन की अंतिम तिथि 31 जुलाई 2022 है। उक्त तिथि तक ई-केवायसी की प्रक्रिया पूरी नहीं करने वाले किसानों को अगली किस्त का पैसा नहीं मिलेगा। किसान दो तरीके से पीएम किसान योजना के लिए ई-केवायसी कार्य कर सकते हैं। पहला किसान अपने नजदीकी कामन सर्विस सेंटर (लोक सेवा केन्द्र) पर जाकर अपना ई-केवायसी करवा सकते हैं। दूसरा ई-केवायसी प्रक्रिया घर बैठे ऑनलाइन पीएम किसान की वेबसाइट <https://fw.pmkisan.gov.in> के माध्यम से पूरी की जा सकती है। इसके लिए हितग्राही के आधार कार्ड में उसका मोबाइल नंबर लिंक होना चाहिए।

**हरेली तिहार 28 जुलाई से बनोरा व सूपा गौठान से होगी जिले में गौ-मूत्र खरीदी की शुरुआत**

**कलेक्टर रानू साहू ने सभी तैयारियां पूर्ण करने के लिए निर्देश**  
**राज्य में पशुपालकों की आय और जैविक खेती को बढ़ावा देने की दिशा में एक और पहल**

रायगढ़। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की विशेष पहल पर राज्य के गौठानों में 28 जुलाई हरेली तिहार से गौ-मूत्र की खरीदी की शुरुआत होगी। प्रथम चरण में प्रत्येक जिले के दो चयनित स्वावलंबी गौठानों में गौ-मूत्र की खरीदी की जाएगी। कृषि विकास एवं किसान कल्याण तथा जैव प्रौद्योगिकी विभाग छत्तीसगढ़ शासन द्वारा राज्य में गौ-मूत्र क्रय के लिए न्यूनतम राशि 4 रूपए प्रति लीटर प्रस्तावित की गई है। उय संचालक पशुपालन पाण्डेय क्रय गौ-मूत्र से महिला स्व-सहायता समूह



की मदद से जीवामृत एवं कीट नियंत्रक उत्पाद तैयार किए जाएंगे। चयनित समूहों को पशु चिकित्सा विभाग एवं कृषि विज्ञान केन्द्र के सहयोग से विधिवत प्रशिक्षण भी दिया जाएगा। कलेक्टर रानू साहू ने जिले में गौ-मूत्र खरीदी के संबंध में सभी आवश्यक तैयारियां पूर्ण करने के निर्देश उप संचालक पशुपालन को दिए हैं। उप संचालक पशुपालन पाण्डेय ने बताया कि शुरुआत में रायगढ़ जिले में गौ-मूत्र खरीदी के लिए विकासखण्ड रायगढ़ के बनोरा एवं विकासखण्ड पुसौर के सूपा गौठान का चयन किया गया है। इन गौठानों में गौ-मूत्र खरीदी संबंध में सभी प्रकार की तैयारी पूर्ण कर ली गई है। गौ-मूत्र खरीदी के लिए समूह का चयन कर गौ-मूत्र खरीदी व ट्रेडिंग संबंधी सभी प्रकार की ट्रेनिंग दी गई है। जिससे समूह को गौ-मूत्र खरीदी में परेशानी न हो। पशुपालन विभाग द्वारा गौ-मूत्र टेस्ट के लिए पीएच

मीटर तथा यूरिनोमीटर प्रदाय किया गया है। इन दोनों चयनित गौठानों में 400 से अधिक पशुओं की संख्या है। लिहाजा इसका लाभ समूह के साथ पशुपालकों को मिलेगा। हाटीकल्चर विभाग द्वारा गौ-मूत्र के उत्पादों के निर्माण के लिए नीम, करंज, सीताफल जैसे आवश्यक पौधारोपण किया गया है। जिससे गौ-मूत्र उत्पाद का निर्माण किया जा सके। गौ-मूत्र से कीटनाशक और जीवामृत का निर्माण

किया जाएगा। इसमें कीटनाशक नाम के अनुरूप कीट नष्ट करने व जीवामृत का उपयोग फसल के ग्रोथ बढ़ाने के लिए किया जायेगा। गौरतलब है कि दो साल पहले 20 जुलाई 2020 को राज्य में हरेली पर्व के दिन से ही गोधन न्याय योजना के तहत गौठानों में गोबर की खरीदी की शुरुआत हुई थी। गोबर से गौठानों में अब तक 20 लाख क्विंटल से अधिक वर्मी कम्पोस्ट, सुपर कम्पोस्ट, सुपर प्लस कम्पोस्ट महिला स्व-सहायता समूहों द्वारा उत्पादित किए जा चुके हैं, जिसके चलते राज्य में जैविक खेती को बढ़ावा मिला है। गौ-मूत्र की खरीदी राज्य में जैविक खेती के प्रयासों को और आगे बढ़ाने में मददगार साबित होगी। इसी को ध्यान में रखकर राज्य में गौ-मूत्र की खरीदी शुरू की जा रही है। इससे पशुपालकों को गौ-मूत्र बेचने से जहां एक ओर अतिरिक्त आय होगी, वहीं दूसरी ओर महिला स्व-सहायता समूहों के माध्यम से जीवामृत, गौ-मूत्र की कीट नियंत्रक उत्पाद तैयार किए जाने से समूहों को रोजगार और आय का एक और जरिया मिलेगा। जीवामृत और गौ-मूत्र की कीट नियंत्रक उत्पाद का उपयोग किसान भाई रासायनिक कीटनाशक के बदले कर सकेंगे, जिससे कृषि में कास्ट लागत कम होगी। खाद्यान्न की विषाक्तता में कमी आएगी। गोधन न्याय योजना राज्य के ग्रामीण अंचल में बेहद लोकप्रिय योजना साबित हुई है। इस योजना के तहत पशुपालक ग्रामीणों से लगभग दो सालों में 150 करोड़ से अधिक की गोबर खरीदी की गई है, जिसका सीधा फायदा ग्रामीण पशुपालकों को मिला है। क्रय गोबर से वर्मी खाद का निर्माण एवं विक्रय से महिला स्व-सहायता समूहों और गौठान समितियों को 143 करोड़ से अधिक की राशि का भुगतान किया जा चुका है।

**हाईकोर्ट के आदेश के तहत उद्योगों को बिजली प्रदान करने कलेक्टर साहू ने जिंदल प्रबंधन को दिए निर्देश**

रायगढ़। कलेक्टर रानू साहू ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में रायगढ़ इस्पात उद्योग संघ और जिंदल प्रबंधन की बैठक ली। इस दौरान इस्पात संघ के पदाधिकारियों ने अपनी बात रखते हुए बताया कि हाईकोर्ट के आदेश के पश्चात भी जिंदल द्वारा उद्योगों को पर्याप्त बिजली बिजली प्रदान नहीं कर रहा है। जिस पर कलेक्टर साहू ने जिंदल को सख्त निर्देश देते हुए कहा कि अनुबंधों तहत सभी इस्पात उद्योगों को विद्युत प्रदाय किया जाए। उन्होंने कहा कि इस संबंध में हाईकोर्ट द्वारा भी आदेश जारी किए जा चुके हैं। जिसके पश्चात भी सभी उद्योगों को बिजली प्रदान नहीं किया जाना माननीय उच्च न्यायालय के आदेशों की अवमानना है। अतः जिंदल प्रबंधन तत्काल अनुबंधों के तहत उद्योगों को बिजली उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें। इस दौरान इस्पात उद्योग संघ के पदाधिकारियों ने कलेक्टर साहू को बिजली



कमी से होने वाली समस्या से अवगत करवाया तथा उत्पादन पर पड़ रहे असर की जानकारी दी। इस पर कलेक्टर साहू ने जिंदल प्रबंधन पर नाराजगी जताते हुए कहा कि तत्काल उद्योगों को बिजली उपलब्ध करवायें। इस दौरान एसडीएम घरघोड़ा डिग्रेषा पटेल, उप संचालक खनिज बी.के.चंद्राकर, सीजीएम उद्योग शिव कुमार राठौर सहित उद्योगों व जिंदल प्रबंधन के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

**चक्रधरनगर थाना क्षेत्र अंतर्गत बालिका के साथ अनैतिक कार्य करने वाला युवक व साथी गिरफ्तार**

**आरोपियों को दुष्कर्म व पोक्सो एक्ट के अपराध में भेजा गया रिमांड पर**

रायगढ़। दिनांक 19.07.2022 के शाम लगभग 7:30 बजे के.जी.एच अस्पताल रायगढ़ से थाना प्रभारी चक्रधरनगर निरीक्षक किरण गुप्ता को सूचना मिली कि थाना चक्रधरनगर क्षेत्र की एक बालिका (12 वर्ष) उसके परिजनों के साथ अस्पताल आयी है। बालिका उसके साथ दुष्कर्म होना बता रही है। मामले की गंभीरता को देखते हुए तत्काल थाना प्रभारी चक्रधरनगर अपने स्टाफ के साथ के.जी.एच. अस्पताल पहुंची। निरीक्षक किरण गुप्ता बालिका से घटना के संबंध में पूछताछ करने पर बालिका बताई कि शाम करीब 6:00 बजे घर में अकेली थी। पापा, मम्मी



और घर के लोग बाहर गये थे। कमरे में सोई थी, तभी बाहर से आवाज आई तो दरवाजा खोलकर बाहर निकली तो दो लड़के घर के बाथरूम से अचानक निकले दोनों लड़के मुंह में स्कार्फ बांधे थे जो धक्का-मुक्की किये, उनमें से एक लड़का मोटा था और दूसरा लड़का पतला था। मोटा लड़का के हाथ के पंजे के उपर गोदना से विशेष निशान बना था। पतला लड़का मेरे साथ गलत काम किया उसके बाद दोनों भाग गये।

बालिका बताई कि दोनों लड़कों का आवाज जाना पहचाना और मोहल्ले का लगा। बालिका लड़कों के कद काठी से मोटा लड़का को मोहल्ले के बूटू और पतला लड़का को नानू होना बताते हुये एक ही लड़के ने ही गलत काम (दुष्कर्म) करना बताया गया। बालिका के रिपोर्ट पर थाना चक्रधरनगर में आरोपियों के विरुद्ध \*धारा 376,323,34 IPC एवं 4 Pcoso Act का अपराध पंजीबद्ध किया गया। के.जी.एच. से बालिका को बेहतर इलाज के लिये एम.सी.एच. में भर्ती कराया गया, जहां महिला डॉक्टर द्वारा उसका मूलाहिजा इत्यादि की कार्यवाही किया गया है। अपराध पंजीबद्ध के बाद थाना प्रभारी चक्रधरनगर द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों को मामले से अवगत कराते हुए तत्काल बालिका के बताये अनुसार उसके मोहल्ले आसपास रहने वाले संदेहियों के उम्र, कद काठी के लड़कों को बालिका के समक्ष पेश किया गया जिनमें से दो लड़कों को बालिका स्पष्ट रूप से पहचान करी जिसमें मोटा लड़का को मोहल्ले का बूटू यादव तथा पतला लड़का नानू यादव के रूप में पहचान कर बताई कि नानू यादव के द्वारा अनैतिक कार्य किया गया और बूटू यादव घटना समय पकड़ा हुआ था। \*मामले के मुख्य आरोपी नानू उर्फ प्रदीप यादव 22 साल एवं उसके सहयोगी आरोपी बूटू उर्फ राजेन्द्र यादव 25 साल को उन पर दर्ज संगीन धाराओं में गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा जा रहा है।

**डायरिया प्रभावित गांवों में कलेक्टर साहू के निर्देश पर स्वास्थ्य विभाग लगा रहा है कैम्प**

**मरीजों को जांच के साथ उपचार के लिए दी जा रही दवाएं**  
**गांवों में लोगों को जलजनित बीमारियों से बचाव के लिए किया जा रहा जागड़क**

रायगढ़। बारिश के मौसम के चलते जिले के कुछ जगहों से डायरिया के केसेस बढ़ने की बातें सामने आयी थी। जिसे देखते हुए कलेक्टर रानू साहू ने इन प्रभावित ग्रामों में हेल्थ कैम्प लगाकर मरीजों की जांच व उपचार करने के निर्देश मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को दिए हैं। इस संबंध में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एस.एन.केशरी ने जानकारी देते हुए बताया कि ग्राम बटाऊपाली-अ में 8 जुलाई से उल्टी दस्त की शिकायत प्राप्त होने पर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में 5 केस इलाज हेतु भर्ती



मेट्रोनेलजोल टेबलेट वितरित किए गए हैं। ग्राम में भी कर्मचारियों की ड्यूटी लगा कर लगातार इलाज किया जा रहा है, ग्राम की स्थिति पूर्ण से नियंत्रण में है। साथ ही धुमाभाटा, सुलोनी, बोहारडीह, बेंगची में भी कैम्प लगाया गया है। जिला एवं विकासखण्ड स्तर पर नियंत्रण कक्ष स्थापित किए गए हैं, ताकि निरंतर सूचना एवं जानकारी मिल सके। जिले के प्रत्येक स्वास्थ्य संस्था में ओआरटी कारनर स्थापित है तथा मौसमी बीमारियों से नियंत्रण पाने हेतु औषधियों का भंडारण कर लिया गया है। मौसमी बीमारियों से बचने हेतु जन जागरण की दृष्टि से जल जनित रोगों के प्रकोप से बचने हेतु प्रचार-प्रसार किया जा रहा है। स्वास्थ्य के अंतर्गत लोगों को बासी भोजन, सड़े, गले फल उपयोग में न लाने हेतु जागरूक किया जा रहा है।

**24 घंटे में मिले 595 एक्टिव मरीज, संक्रमितों की संख्या 3 हजार पर**

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश भर में मंगलवार को 14 हजार 833 सैंपलों की जांच में 595 लोग कोरोना संक्रमित मिले हैं। प्रदेश में कोरोना से किसी भी मौत नहीं हुई है। 26 जिलों से 595 कोरोना संक्रमित मिले हैं, वहीं सूकमा और कांकेर में आज एक भी संक्रमित मरीज नहीं मिले हैं। प्रदेश में टोटल एक्टिव मरीज की संख्या 3,043 है। राज्य में के मरीज की संख्या 3043 हो गई है। प्रदेश में सबसे ज्यादा एक्टिव मरीज रायपुर में 546 है, इसके अलावा दुर्ग में 541 और बिलासपुर में 156 एक्टिव मरीज हैं। प्रदेश के 26 जिलों में 595 कोरोना संक्रमित मरीज मिले हैं। प्रदेश में आज सबसे ज्यादा संक्रमित मरीज की संख्या 68 दुर्ग में है, इसके अलावा रायपुर में 96, बिलासपुर में 24, बemetरा में 21, राजनंदगांव में 68 मरीज मिले हैं।

**कोविड संक्रमण के बीच चक्रधर समारोह आयोजन के लिए कलेक्टर रानू साहू ने गठित की संयुक्त कमेटी**

**कमेटी समारोह आयोजन पर देगी रिपोर्ट, जिसे अभिमत के लिए भेजा जाएगा शासन को**

रायगढ़। कलेक्टर रानू साहू ने जिले में बढ़ते कोविड संक्रमण को देखते हुए चक्रधर समारोह आयोजन पर नियंत्रण के संबंध में सीईओ जिला पंचायत की अध्यक्षता में आयुक्त नगर निगम, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी, रायगढ़ तथा डीन मेडिकल कालेज की एक चार सदस्यीय संयुक्त कमेटी गठित की है। यह कमेटी जिले में कोविड संक्रमण की स्थिति व पॉजिटिव केसेस, आगे संक्रमण प्रसार की संभावनाओं के आधार पर आयोजन के संबंध में अपनी रिपोर्ट प्रस्तुत करेगी जिसे अभिमत के लिए शासन को भेजा



जुलाई माह में तेजी से बढ़ रहा संक्रमण- जुलाई माह में रायगढ़ जिले में संक्रमण में तेजी से वृद्धि देखने को मिली है। 01 जुलाई को जहां जिले में कोई कोविड पॉजिटिव नहीं मिला था और 17 सक्रिय केसेस थे, वहीं 19 जुलाई को 16 पॉजिटिव पाये गये व सक्रिय मरीजों की संख्या बढ़कर 153 हो चुकी है। इस दौरान जिले में पॉजिटिविटी रेट भी बढ़कर 2.6 प्रतिशत हो चुका है।

**साइबर जागरूकता दिवस : स्कूलों में जाकर पुलिस ने किया छात्र, छात्राओं को साइबर क्राइम के प्रति जागरूक**

रायगढ़। एसपी रायगढ़ अभिषेक मीणा के दिशा निर्देशन पर जिले में "साइबर जागरूकता दिवस" मुहिम आज से सभी थाना, चौकी क्षेत्र अंतर्गत प्रारंभ किया गया है। अभियान के तहत थाना, चौकी प्रभारियों को स्कूलों में जाकर छात्र-छात्राओं को साइबर अपराध के प्रति जागरूक किये जाने निर्देशित किया गया है। इसी कड़ी में आज सभी अनुविभाग में थाना, चौकी प्रभारियों द्वारा स्कूलों में जाकर साइबर अपराधों के प्रति जागरूक किया गया। पुलिस अधिकारी बच्चों को बताने कि साइबर अपराध जो आज ज्वलंत समस्या है। मोबाइल, इंटरनेट, सोशल प्लेटफार्म के जरिये आए दिन नए-नए तरीकों से लोगों को ठगा जा रहा है। इसे रोकने के लिए जागरूक होने की जरूरत है। सोशल प्लेटफार्म पर सावधानी व सतर्कता आवश्यक है और यही इस अपराध को रोकने का सबसे बड़ा हथियार है। उससे बचने के लिए



की सलाह दिये। साइबर अपराध से बचाव के क्रम में बच्चों को ठगों के तरीके सिम कार्ड के माध्यम से, एटीएम कार्ड बदलकर, डेबिट कार्ड, क्रेडिट कार्ड के माध्यम से, बायोमेट्रिक, क्यूआर कोड स्कैन, इंटरनेट मीडिया पर अनजान व्यक्ति से दोस्ती, फर्जी काल, अनजान वाट्सएप वीडियो काल, आनलाइन लोन देने वाले एप, इंटरनेट मीडिया पर रूपयों की मांग करने वालों से, गूगल से कस्टमर केयर नंबर सर्व करने बारे व यूपीआई संबंधित फ्राड के प्रति भी छात्रों को जागरूक किया गया। साथ ही बच्चों को हेल्प लाइन नम्बर 1091, डॉयल 112, अभिव्यक्ति ऐप से जानकारी दिया गया।

**कोतरा एवं कोड़ातराई आत्मानंद विद्यालयों में प्रवेश हेतु निकाली गई लॉटरी**

**जिला शिक्षा कार्यालय के प्रतिनिधि एवं आत्मानंद समिति के सदस्य रहे उपस्थित**

रायगढ़। राज्य शासन के आदेशानुसार शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय कोतरा विकासखंड व जिला रायगढ़ तथा शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय कोड़ातराई विकासखंड पुसौर का संचालन स्वामी आत्मानंद उल्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालय प्रबंधन समिति जिला रायगढ़ को सौंपा गया था। इन विद्यालयों में कक्षा 1 से 12 तक छात्र छात्राओं के प्रवेश की प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन आवेदन मंगाए गए थे। इसी तारतम्य में 20 जुलाई 2022 को स्वामी आत्मानंद उल्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम



कोड़ातराई में प्रवेश हेतु लॉटरी का आयोजन किया गया। जिसमें जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय रायगढ़ से प्रतिनिधि के रूप में जे.के. राठौर सहायक जिला परियोजना अधिकारी समग्र शिक्षा रायगढ़ एवं राम निवास नागवंशी प्राचार्य सेजस खरसिया तथा विकासखंड शिक्षा अधिकारी से कुमारी मोनिका गुप्ता सहायक विकास खंड शिक्षा अधिकारी, जनप्रतिनिधि सुशील भोग अध्येक्ष जनपद पंचायत पुसौर, गोपी चौधरी उपाध्यक्ष जनपद पंचायत पुसौर, सविता खेमराज नायक जिला पंचायत सदस्य, पयलता चौहान सरपंच कोठातराई, देव कुमार

चौधरी विधायक प्रतिनिधि एवं अन्य गणमान्य नागरिक, पालकगण, शिक्षक स्टाफ की उपस्थिति में कक्षा पहली से नवमी तक के 50-50 सीटों के लिए लॉटरी की गई। उक्त कक्षा दसवीं से बारहवीं तक के प्रवेश के लिए लॉटरी की आवश्यकता नहीं पड़ी। कक्षा पहली से बारहवीं तक कुल 1684 आवेदन प्राप्त हुए थे। अजय पाल डनसेना डीडीसी तथा सचय के.के.जी.1 एवं के.के.जी.2 के

बच्चों को ऑफलाइन फॉर्म द्वारा भर्ती की घोषणा की गई। वहीं स्वामी आत्मानंद उल्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम स्कूल कोतरा में आज कक्षा एक से कक्षा बारहवीं के लिए कुल 1508 प्राप्त ऑनलाइन आवेदनों में से प्रत्येक कक्षा के लिए 50-50 छात्रों का चयन पूर्ण पारदर्शिता के साथ सभी पालक गणों एवं गणमान्य नागरिकों के समक्ष लॉटरी प्रक्रिया के माध्यम से किया गया जिसमें रामलाल पटेल अध्यक्ष शाला विकास समिति, लहरी सिद्धार्थ सदस्य शाला विकास समिति, राम कुमार पटेल सरपंच, गंगोत्री पटेल भूपूर्व जनपद सदस्य, अजय पाल डनसेना डीडीसी तथा पालकों के चेहरे पर मुस्कान छा गई। जिला शिक्षा अधिकारी के जिला प्रतिनिधि के रूप में दीपि अग्रवाल सहायक संचालक नोडल अधिकारी, आर.के.चौधरी प्राचार्य सेजस पुसौर और एवं संस्था के प्राचार्य जी.आर. नायक एवं संस्था के नोडल एस.आर. गुप्ता के समक्ष किया गया। जिसमें लॉटरी द्वारा कक्षा 1 से 9 वीं तक 50-50 छात्रों का चयन किया गया। कक्षा दसवीं एवं 11वीं व 12वीं हेतु लॉटरी की आवश्यकता नहीं पड़ी। इस प्रकार स्वामी आत्मानंद उल्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालय कोड़ातराई में कुल 522 छात्र-छात्राओं तथा कोतरा में कुल 516 छात्र-छात्राओं को प्रवेश का लाभ मिला। प्रवेश हेतु आयोजित उक्त लॉटरी कार्यक्रम सभी के सहयोग से शांतिपूर्ण रूप से संपन्न हुआ। प्रवेश पाकर बच्चों एवं पालकों के चेहरे पर मुस्कान छा गई।